

Был человеком большой души

Ушел из жизни Владимир Сергеевич Беляев, член Союза писателей и Союза кинематографистов СССР, сценарист, редактор, человек большого сердца и души. Без малого тридцать лет проработал он на «Мосфильме». Нет, пожалуй, ни одного работника отечественного кино, кинодраматурга, режиссера, организатора производства, который бы не знал Владимира Сергеевича, которому он не помог бы своим советом, не поделился своим опытом, знаниями. Отзывчивый

и доброжелательный, он в своих оценках того или иного сценария или фильма всегда был принципиальным и требовательным редактором-коммунистом. К Владимиру Сергеевичу гянулась творческая молодежь, зная, что у него есть чему поучиться.

Его хорошо знали на всех студиях страны, он помогал развитию национальных кинематографий, принимал самое активное участие в общественных мероприятиях, связанных с киноискусством.

За большой творческий вклад, который внес Владимир Сергеевич Беляев в развитие советского кинематографа, ему было присвоено звание заслуженного работника культуры РСФСР, он был награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР.

Память о Владимире Сергеевиче Беляеве навсегда сохранится в сердцах мосфильмовцев, всех тех, для кого советское киноискусство стало делом жизни.

Е. МАТВЕЕВ,
народный артист СССР

5

31 ЯНВ 1984

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва